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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK II 

Zápis 

 

Akce:   setkání Metodického klubu malotřídních škol II 

Termín konání: 22.5.2019 

Místo konání: Základní škola a mateřská škola Nošovice, př. org. 

Přítomni:  viz prezenční listina 

PROGRAM 

…Projekt si klade za cíl podporování spolupráce malotřídních škol, rozvoj partnerství a vý-

měnu zkušeností mezi školami. V průběhu školního roku 2018 - 2019 budou realizována dvě 

až tři setkání ředitelů, učitelů malotřídních základních škol, lokalizovaných primárně na úze-

mí SO ORP FM. Na těchto setkáních bude pokračovat tradice metodických klubů malotříd-

ních škol s přizvanými novými subjekty a budou zde prezentovány pedagogické zkušenosti s 

výukovými programy, pomůckami, učebnicemi, pracovními materiály a s jejich využitelností 

v praxi.  

1. Regionální financování školství MŠMT – nepedagogičtí pracovníci 

2. ESF „Šablony II.“ 

3. Zástupce Magistrátu FM z odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy. 

4. Srovnávací testy žáků 5. ročníku – zadání a realizace testování 

ZÁPIS  

Ve středu 22.5.2019 se k dalšímu setkání „Klubu malotřídních škol“ sešlo 6 zástupců oslovených škol. Na úvod 
proběhlo obeznámení s náplní setkání a otevřená diskuze k náhodně vybrané problematice školství. K problemati-
ce nového „Regionálního financování školství“ byl přizván lektor Mgr. Zbyněk Šostý, který seznámil přítomné 
s výpočty údajů PHmax, PH školy a souvisejících úvazků pedagogů daných subjektů školy. K regionálnímu finan-
cování nepedagogických pracovníků zmínil obsah změny: krajské normativy na dítě/žáka/studenta se mění 
v centrální normativy - na ředitelství dle typu školy, na samostatné pracoviště a na třídu dle oboru vzdělávání. 
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Zodpovídal mnoho dotazů k dané tématice, konkrétně jsme se zabývali vyhlášeným rozvojovým programem pro 
mateřské školy - 2. etapa rozvojového programu na rok 2019 „Finanční zajištění překrývání přímé pedagogické 
činnosti učitelů se zohledněním provozu mateřských škol“, a to na období září – prosinec 2019 a rozvojovým 
programem na rok 2019 „Podpora financování základních a středních škol při zavádění změny systému financová-
ní regionálního školství“, a to pro období září – prosinec 2019. V poslední části setkání jsme se zabývali ukonče-
ním vzdělávání žáků 5. ročníků na malotřídních školách a jejich přestupem na II. stupeň základních škol. Mgr. 
Igor Slováček předložil stávající testy, které jsme realizovali v uplynulých letech, a současně předal ředitelům škol 
k náhledu testování nové, které navrhla Mgr. Ilona Racková a které vycházejí ze standard pro 5. ročníky základ-
ních škol. Dohodli jsme se na realizaci standard a společné zavedení pravidelného zjišťování výsledků vzdělávání 
žáků 5. ročníku. Další setkání se plánuje na začátek školního roku 2019/2020.  

                                                                                Zapsal: Mgr. Igor Slováček 

 

 

 


